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Του  Πρακτικού αριθ.   40 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  921/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ  με το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας των Αγροτισσών 2012 . 
 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 7 Νοεμβρίου  2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 
1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.6925/2-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 
177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) 
Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ μέλος 7)Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος,  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Χρήστος Τρέλλης μέλος ο οποίος απουσίαζε και κλήθηκε νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 921: Εισηγούμενη το δέκατοπέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης, η Δ/νση Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Δράμας με το υπ’ αριθμ. 4671/24-10-2012 έγγραφο της έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
οργανώνει από το 2000 εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας των Αγροτισσών, στο 
πλαίσιο της οποίας προσκαλούνται αγρότισσες και μέλη γυναικείων συνεταιρισμών της χώρας με 
σκοπό να ενημερωθούν για θέματα που τους αφορούν και να προσεγγίσουν μέσα από διαλογική 
συζήτηση, την από κοινού επίλυση συλλογικών προβλημάτων του κλάδου τους. Η Παγκόσμια 
Ημέρα των Αγροτισσών άρχισε να εορτάζεται από το 1996 ενώ η σχετική απόφαση λήφθηκε το 1995 
στο πλαίσιο της 4ης Διάσκεψης των Ηνωμένων Εθνών για τις γυναίκες στο Πεκίνο με σκοπό την 
ανάδειξη του σπουδαίου ρόλου των αγροτισσών στην παραγωγή, διακίνηση και αξιοποίηση των 
τροφίμων και των φυσικών πόρων. Το φετινό θέμα το οποίο έχει ορισθεί από το Παγκόσμιο Ίδρυμα 
Κορυφής για τις Γυναίκες φέρει τον τίτλο «οι γυναίκες της υπαίθρου διεκδικούν τη θέση τους στην 
προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή και στη μείωση των συνεπειών της».Το θέμα άπτεται των 
θεμάτων που χειρίζεται η Γενική Διεύθυνση Γεωργικών Εφαρμογών και Έρευνας, στην οποία 
υπάγεται και η Διεύθυνση Χωροταξίας και Προστασίας Περιβάλλοντος ενώ την ημερίδα θα κληθούν 
να παρακολουθήσουν αντιπρόσωποι των Γυναικείων Συνεταιρισμών Θράκης, Ανατολικής 
Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής Μακεδονίας, Θεσσαλίας και Ηπείρου. Η παραπάνω 
σχετική εκδήλωση είναι εμπλουτισμένη από μία σειρά πολιτιστικών δράσεων, ενσωματώνοντας 
ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα και ωφέλιμα για την τοπική κοινωνία. Η εκδήλωση, 
συνολικού προϋπολογισμού περίπου είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 €), θα διεξαχθεί στη Δράμα στις 
12 και 13 Νοεμβρίου 2012. 
Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην προσπάθεια αυτή η 
οποία αποσκοπεί στη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών της,  
 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την κάλυψη μέρους των δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης των πέντε χιλιάδων ευρώ 
(5.000 €) με το Φ.Π.Α. για έξοδα μετακίνησης, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων 
της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 
 
 

ΑΔΑ: Β4Σ17ΛΒ-Ν9Ρ



ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α   
(Με ψήφους  5 υπέρ 1 λευκό και 2 κατά ) 

 
Εγκρίνει την  συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ  με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης  και Τροφίμων για 
τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας των Αγροτισσών 2012  και την κάλυψη μέρους των δαπανών 
του προϋπολογισμού της διοργάνωσης, πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000 €) με το Φ.Π.Α. για έξοδα 
μετακίνησης, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844. 
 
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής, μειοψήφισε ψηφίζοντας Λευκό, διότι 
θέλει να δοθούν παραπάνω χρήματα προκειμένου να γίνει καλύτερη δουλειά και ο Πρόεδρος 
Παύλος Δαμιανίδης και το μέλος Αϊχάν Σιακήρ μειοψήψησαν ψηφίζοντας Κατά διότι θεωρούν πολλά 
τα χρήματα για τη συγκεκριμένη διοργάνωση. 
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 921/2012. 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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